
 

 

Notulen van de Algemene Ledenvergadering 7 december 2023 

Aanwezig: 15 verenigingen 

Afwezig met kennisgeving: 6 verenigingen 

Afwezig zonder kennisgeving: 4 verenigingen 

 

 

1. Voorzitter Johan van den Hof heet iedereen van harte welkom en vraagt een minuut 

stilte voor de mensen die ons in het voorbije jaar zijn ontvallen. 

2. De notulen van de ALV op 8 december 2022 worden zonder aanmerkingen 

goedgekeurd. 

3. Mededelingen van de voorzitter over de ALV van de bond op zaterdag 2 december: 

a) In de komende twee jaar zullen er geen landsfinales gespeeld kunnen worden in 

Nieuwegein, omdat speellocatie Merwestein binnenkort gesloopt zal worden. In 

januari zal de bond meedelen wat er gaat gebeuren met de landsfinales: decentraal 

verspreid over 11 locaties in Nederland, of op 1 locatie. 

b) De bond had eerder het voornemen geuit om kaderspelers voortaan te weren uit de 

C1-competitie. Op de ALV werd bekend gemaakt dat dit niet doorgaat: 

kaderspelers blijven dus welkom in de C1. 

c) Over het 4 maal bijstellen van het moyenne van een nieuwe speler en de 

speelvolgorde in teamcompetities komt nader bericht in de ALV van de bond in 

het voorjaar. 

d) Biljartpoint blijft ook in 2024-2025 in gebruik. 

e) Het plan om alle competitieteams € 10,00 extra contributie te laten betalen, is van 

de baan. 

4. Jan Doeleman reikt de nieuwe vlag van KNBB-district Nijmegen uit aan de 

vertegenwoordigers van de aanwezige clubs. 

5. a)   Wedstrijdleider Jan Doeleman is zeer tevreden over de medewerking van de clubs 

en lokaalhouders bij het organiseren van PK’s. Qua prestaties van biljarters uit ons 

district was 2022-2023 een goed seizoen. Maar liefst drie biljarters reikten tot de NF. 

Bert Abels van De Wester werd tweede in de NF libre 4de klasse, Marco Jansen van 

Kaketoe werd vierde in de NF libre hoofdklasse, en John Zeelen had zich geplaatst 

voor de NF bandstoren 1ste klasse, maar moest zich om persoonlijke redenen 

afmelden. Bert Abels kreeg uit handen van Jan Doeleman de prijs voor de beste PK-

speler van ons district in 2022-2023. 



b)   Bij 8 PK-inschrijvingen zal vanaf komend seizoen direct een DF gespeeld worden; 

voorwedstrijden worden in dat geval geschrapt. Verder wordt gekeken of bij 10 PK-

inschrijvingen voortaan een directe DF met twee poules georganiseerd kan worden. In 

Oss is er een proef gedaan met zo’n DF, die als zeer geslaagd wordt beschouwd. Deze 

voorstellen aangaande 8 en 10 PK-inschrijvingen zullen nader worden uitgewerkt en 

ter stemming voorgelegd worden aan de leden op de volgende ALV. 

c)   Over de in de diverse teamcompetities ingevoerde beurtenlimiet zijn geen klachten 

vernomen. Iedereen is er positief over. 

d)   Opgeven voor PK’s dient te geschieden voor 1 juni, zoals vroeger (dus niet meer 

voor 1 juli). 

e)   De enquête ten aanzien van wijzigingen in het reglement leverde het volgend op: 

1. Een ruime meerderheid in de C1-klasse is voorstander van een speelvolgorde op 

basis van spelsoort en gemiddelde, dus niet alleen op gemiddelde, zoals de bond 

voorstond. 2. Een ruime meerderheid in de C1-klasse is voorstander van het toelaten 

van kaderspelers in de C1. 3. Een ruime meerderheid van alle teams in onze 

districtscompetities is voorstander van een terugkeer naar de oude regel ten aanzien 

van de definitieve vaststelling van het moyenne bij een nieuwe speler, dus weer pas na 

4 partijen het moyenne bepalen, niet na elke partij tot de speler 4 partijen heeft 

gespeeld. 

f)   De prijsuitreiking, gezamenlijk op één locatie, voor de kampioenen in de diverse 

competities heeft goede reacties gekregen. We gaan dit ook aan het einde van dit 

seizoen doen, kort nadat alle wedstrijden zijn gespeeld. 

6. Harry Rullmann wordt met algemene instemming herkozen als penningmeester. 

7. Financiën 

a) Jaarverslag 2022-2023. Er is een tekort van ongeveer € 1900. Dit komt doordat de 

leden € 5,00 minder contributie hebben betaald, en door de kosten die zijn gemaakt 

voor de nieuwe statuten. We hebben dus enigszins ingeteerd op ons vermogen, 

maar dat is overeenkomstig een besluit tijdens de vorige ALV. 

b) Voor de begroting van 2023-2024 is een klein tekort begroot. 

c) Ties van de Ven heeft de boekhouding gecontroleerd en geeft complimenten aan 

Harry voor zijn duidelijke en nauwkeurige verslaglegging. De vergadering 

verleent Harry decharge. 

d) Ties van de Ven heeft twee jaar in de FAC gezeten en maakt plaats voor Frank 

Uitterhoeve, die samen met André Meyer de FAC zal vormen voor het komende 

seizoen. Ronald Polman meldt zich als reserve. 

8. Jeugdopleiding 

Er zijn helaas amper of geen jongeren die interesse hebben in biljarten. De bond heeft 

geen beleid als het gaat om jeugdopleiding, maar wel een brochure voor de jeugd. Het 

enige wat de bond doet, aldus Jan Doeleman, is de districten pushen om jeugdleden te 

werven. 

9. Rondvraag 

a) Pedro Zwartjes wil weten hoe het nou precies zit met de ranking van de bond ten 

aanzien van de beste PK-speler van het district. Jan Doeleman probeert 



duidelijkheid te verschaffen. Uiteindelijk wordt besloten dat het bestuur Jan 

Doeleman zal vragen nadere uitleg te geven. 

b) Gert-Jan van de Ven vraagt of de bond lesmateriaal voor de opleiding van arbiters 

beschikbaar heeft. Dat is op dit moment niet het geval, antwoordt Johan, die er de 

volgende keer op zal terugkomen. 

c) In de C1 worden in januari 2024 nog wedstrijden gespeeld die horen bij de eerste 

helft van de competitie. Harry Rullmann vraagt daarom aan Jan Doeleman 

wanneer in de C1 de aanpassing van de moyennes plaatsvindt. Tegelijk met de 

aanpassing in december in de andere klassen, of pas nadat alle wedstrijden in de 

eerste helft van de competitie zijn gespeeld? Jan Doeleman antwoordt dat de 

moyennes in de C1 worden aangepast nadat alle wedstrijden in de eerste helft van 

de competitie zijn gespeeld, dus pas in januari. 

 

 


